

为牟取经济利益非法强拆 涉故意伤害罪、故意毁坏财物罪、包庇罪

太原暴力拆迁血案17人被公诉

在全国引起强烈反响和广泛关注的山西省太原市晋源区“10·30”暴力拆迁致人伤亡案审查终结,太原市人民检察院于2011年1月5日对被告人武瑞军等17人以故意伤害等罪依法提起公诉。

2010年10月30日,太原市晋源区金胜镇古寨村发生暴力拆迁致人伤亡的严重

刑事案件,10月31日太原市人民检察院公诉一处派员提前介入引导侦查取证。

2010年12月30日受理案件后,太原市人民检察院依法讯问了17名犯罪嫌疑人,审阅了23册案卷,决定对被告人武瑞军等17人以故意伤害罪、故意毁坏财物罪、包庇罪依法提起公诉。

经审查查明,2010年10月30日零时许,被告人武瑞军(太原市柒星安保安物业管理有限公司法人代表)为牟取经济利益,召集被告人李彦忠等人预谋对本市晋源区金胜镇古寨村尚未签订拆迁补偿协议的孟福贵、武文元的房屋非法强行拆除。当日2时许,被告人武瑞军纠集被告人

高海东等人至晋源区金胜镇古寨村,非法暴力拆迁,致一人死亡,一人轻伤,财物损失共计12万余元。

案发后,被告人李根虎、弥华向公安机关作假证明,对被告人武瑞军进行包庇。

■据检察日报

律师上书人大 建议特赦“最后的流氓”

6日上午,律师周泽根据“最后的流氓”牛玉强的家属委托,向全国人大常委会快递交了《法律建议书》,建议对牛玉强及类似罪犯特赦,并修改刑法相关条款。

在《法律建议书》中,周泽称,牛玉强于1984年被以流氓罪判处死刑,缓期二年执行。当时的判决书称,牛玉强参与抢过一顶军帽,砸碎了某家窗户玻璃,两次参与殴打他人,一次参与械斗但未得逞。

“牛玉强参与殴打他人造成后果如何,根本没有任何证据予以反映。而他的行为,最多算是一种寻衅滋事行为”,周泽提出,对于寻衅滋事,现行《刑法》第293条规定,处5年以下有期徒刑、拘役或者管制。他认为,牛玉强的行为依现行刑法,根本无需追究刑事责任,就算被追究,最高也只有有期徒刑5年。然而,牛玉强却因“流氓罪”被判处死缓。

而我国现行《刑法》第12条第2款规定,“本法施行以前,依照当时的法律已经作出的生效判决,继续有效”。

周泽同时指出,与牛玉强案类似的案

件,显然不在少数。对于这样的案件,都等着通过修改刑法来解决显然不现实。他建议全国人大常委会根据宪法关于特赦的规定,启动特赦程序,对牛玉强及类似牛玉强案的罪犯,一律予以特赦,确保公民在法律上的平等,确保刑罚的公正。

专家说法

改法不现实,特赦可启动

中国政法大学教授、著名刑辩许兰亭认为,周泽建议修改刑法相关条款的涉及面太广,不利于维护司法判决的权威性,是一种比较理想化的方式。他认为对一些特殊案件,可以在法治框架内启动特赦,克服刑法和刑事诉讼法的不足,解决一些常规方式难以处理的棘手问题。但许兰亭认为更为可行的,是启动再审程序,“犯人认为当初判得重,可以申请法院再审,法院也可以主动对当时的判决进行重新审查。”

■据京华时报



泰安枪击案殉职人数增至4名

记者7日14时许从山东省泰安市有关部门获悉,在4日泰安发生的持枪杀人案中受伤严重的一名民警经抢救无效,于7日不幸殉职。截至目前,此案中牺牲的民警和协警人数由此前的3人增加至4人。

据了解,不幸牺牲的肖斌为泰安市公安局泰山区分局岱宗坊派出所民警,在4日抓捕犯罪嫌疑人过程中受重伤,此前一直在解放军第88医院接受紧急抢救。

图为1月5日,警察到现场悼念殉职的公安民警和协警。

■据新华社

从田间到餐桌 中粮全产业链铸长城葡萄酒品质保障

从北京奥运、上海世博、再到广州亚运,作为中国葡萄酒第一品牌,长城葡萄酒作为国酒不但屡登国际重要舞台,更数次摘得国际大奖,连续七年市场占有率第一。

传统佳节正值葡萄酒热销,如何选购一款优质葡萄酒是众多消费者关心的问题。日前,笔者专门采访了中粮酒业有限公司,了解到中粮全产业链体系保障下的长城葡萄酒,如何打造“国宴品质”的葡萄酒美酒。

好葡萄酒首先来自于好葡萄,中粮酒业整合资源,精选与法国波尔多同一纬度的精选产区在河北沙城、昌黎、山东烟台、以及新疆、甘肃均拥有完整的产业链。得天独厚的自然条件,辅以科学有效的严格管理,从根本上保障了美酒品质。

中粮酒业生产运营部总监张辉告诉笔者

者:“作为中粮集团全产业链的一部分,长城葡萄酒从各个环节打造“从田间到餐桌”的一条龙控制体系。种植标准化、流程化,收获全员工采摘,从源头把关,实现了从种植到采摘的严格管理,“田间”品质有效保证。

同时,公司拥有国家级技术中心对酿造过程严格把关,并通过质量全程监控体系,无缝衔接确保食品安全万无一失。实现了每一瓶摆上百姓“餐桌”的长城葡萄酒都是真正好酒。

依托强大的技术团队和实力,长城葡萄酒始终处于行业领先地位,以中粮全产业链安全管理模式,严格把关葡萄酒“从田间到餐桌”的整个过程,为中国消费者提供高品质的美酒享受。

从奥运、世博指定用酒,到布鲁塞尔、品醇



客大奖等一系列国际顶级评酒会的最高荣誉,无疑是对长城多年来苛刻品质追求的最好褒奖。在年节将临之时,国酒长城将为各地区百姓送上最高品质的美酒和节日祝福。

葡萄酒造假事件折射产地稀缺 中信国安葡萄酒业产地生态建设谋未来格局

日前,中央电视台《焦点访谈》节目对河北省昌黎县少数葡萄酒生产企业,制造销售假葡萄酒行为进行了曝光。事件反映出国内葡萄酒市场缺乏监管,同时也从一个侧面折射出,我国高速增长的葡萄酒需求与国内葡萄酒企业供给不足之间的矛盾。而供给不足,重要的原因是优质葡萄酒原料产地的稀缺。

我国几大优质的葡萄酒原料产区,已被国内各大葡萄酒企业占据。以新疆产区为例,目前新疆优质产区基本已被亚洲最大的葡萄酒生产企业——中信国安葡萄酒业所拥有。据了解,中信国安葡萄酒业在新疆拥有15万亩得天独厚的酿酒葡萄基地,分布在天山北麓和伊犁河谷及乌伊公路沿线,是世界公认的酿酒葡萄黄金纬度。

不能让消费者为冬眠太阳能买单

四成太阳能热水器冬眠 皇明热水机挺身而出给百姓一个交代

近日,25家消费维权单位发布的太阳能使用调查结果显示,目前40.87%的在用太阳能热水器一到冬天就“罢工”,66.2%的180及以下型号热水器冬天不好用,为此25家消费维权单位为避免消费者花冤枉钱买残次品,随即联合发布消费警示:一到冬天就罢工的太阳能热水器要慎购。此报告的发布无疑像一枚重磅炸弹向太阳能行业,导致太阳能“内伤”。

皇明作为行业领军者和具有高度社会责任感的企业,首当其冲携金品热水机挺身而出,为热水器“寒潮”雪中送炭,以实际行动给消费者一个交代。金品热水机是集29项专利、144部检测标准、1251项检测项目等多项领先于国际标准的系统一体机。采用400度太阳能高温发电技术打造的光立方真空管,外管内壁镀有银质反射镜面,反射聚光处真正实现了360度集热,实现二次聚光,达到快速升温超强保温的使用效果。

金品热水机的问世,是太阳能行业走向成熟的新标志,消费者从此再也不用为冬天不好用的热水器买单!

浪漫时刻腕表传情 西铁城甄选间玫瑰金对表

情人节脚步渐近,仿佛空气中都弥漫着甜蜜,是否还在犹豫用什么来表达对彼此的情意?

全球知名腕表品牌西铁城,特别甄选间玫瑰金对表,让情侣们可以在这个特别的日子里,用腕间的律动连结两个相爱的心灵,化甜蜜瞬间为幸福永恒。

西铁城 AS5044-59A&ES5044-50A,对表的表盘和表链均为不锈钢间玫瑰金色,经典

设计洋溢优雅之美。

蓝宝石玻璃表镜,耐磨的同时清晰显示甜蜜时刻。简洁大方的白色表盘搭配玫瑰金色时标,6点位和12点位的罗马数字更加凸显了这对情侣表的雅致气息。

功能方面,这对腕表均采用光动能电波机芯。吸收任何可见光源并转化为动能带动手表运转,省去了定期更换电池的烦恼,光动能科技让爱情也能紧跟“环保”潮流。

而电波技术的运用,使得这对腕表能够自动接收信号并校对时间,精确记录属于爱情的分分秒秒。此外,诸如防水10个大气压、电池能量不足指示、防止过度充电以及接收信号强度显示等贴心功能也一应俱全。



清华科技实力印证 同方LED电视荣获年度多项大奖

2010年对于清华同方电视来说绝对是收获硕果的一年,清华同方LED电视自上市以来,在短短几年就凭借设计风格、绿色引擎、节能技术、网络多媒体平台四方面拥有突出优势,创造了傲人的市场业绩。

更让人瞩目的是,在年内各大重量级的评选中,清华同方LED电视所向披靡,力挫群雄,一举夺得绿色新品奖等多个权威媒体颁发的年度大奖,科技实力再次得到印证。销量是市场和消费者对清华同方电视

的LED产品与品牌的肯定,而众多的殊荣则是媒体、行业以及消费者对清华同方LED电视的进一步鉴定。

在2010年,清华同方电视更是获得了绿色新品奖、最佳网络电视奖、低碳产品奖、创新产品奖等多项大奖。

近年来,清华同方电视在LED市场上的表现可圈可点,拥有目前国内市场上最完善的产业链和完整的产品线,其推出的尚网电视B9000I系列LED电视,更是引领了中国

LED互联网电视的新时尚。

2010年度,清华同方LED电视频频捧回大奖,既是对清华同方倾心投入的最好回馈,也是对清华同方LED电视非凡科技实力与产业链实力的有力注脚。

而随着清华同方电视的口碑在消费者中间的广泛传播,加之对清华同方电视卓越品质、综合实力的市场认知度的进一步增强,清华同方电视后续的销量有望进一步攀升。